

## **Жительница Поспелихинского района признана виновной в убийстве бывшего супруга**



Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летней жительнице Поспелихинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Утром 6 марта 2022 года в помещении бытовки здания убойного пункта поселка Поспелихинский было обнаружено тело 59-летнего сторожа с множественными колото-резаными ранениями тела. При этом на месте не было следов и орудия преступления. Благодаря грамотно проведенным следственно-оперативным мероприятиям следователями СК и оперативными сотрудниками полиции, к вечеру этого же дня удалось установить лицо, причастное к совершению убийства. Им оказалась бывшая супруга потерпевшего. Следствием

---

и судом установлено, что женщина накануне совершения преступления пришла на работу к своему бывшему супругу, где они стали распивать спиртное. В определенный момент между ними произошла ссора из-за того, что мужчина сделал замечание осужденной о ненадлежащем выполнении ею своих родительских обязанностей. В ходе конфликта женщина нанесла потерпевшему кухонным ножом множественные удары по телу. Избавившись от следов своего присутствия и спрятав нож, она скрылась с места происшествия.

В ходе предварительного следствия женщина пыталась избежать привлечения к уголовной ответственности, ссылаясь на то, что причинила смерть потерпевшему из-за необходимой обороны от посягательства на ее половую свободу, однако эта защитная версия была полностью опровергнута собранными доказательствами. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимую виновной в совершении особо тяжкого преступления и назначил ей наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1747012/folder/873343>